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第７回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  平成 2７年１０月２１日（水） PM７:０0 

場 所  新城市消防防災センター（防災会議室） 

出席者  委員２９名 事務局４名 

 

次第 

１． 開会 

２． 審議 

平成２７年度東郷地域自治区予算追加事業建議 

平成２８年度東郷地域自治区予算事業建議 

３． 閉会 

   

議事内容 

 

協議会の会議録の署名 

署名員２名をお願いした。 

 

 事務局説明 

①  前回の第６回地域協議会で決定した平成２８年度６事業、平成２７年度追加３事業

について、平成２７年９月１６日～平成２７年１０月２日まで東郷地域協議会だより、

HP等にて住民に周知すると同時に、この計画について意見のある方への意見募集を

しましたが、意見募集期限までには住民からの意見は無かったことを報告した。 

②  建議書の内容を確認し、裁決後、この場にて市長に建議することを説明した。 

 

【建議書の裁決をとり、賛成多数であったため、その場で市長に平成２７年度東

郷地域自治区予算追加事業建議平成２８年度東郷地域自治区予算事業建議を建議

した。】 

 

 市長あいさつ 

 皆さんこんばんは、ただいま、今泉会長から平成２７年度の残予算分と平成２８年

度の予算に関する建議書を頂戴いたしました。協議会の皆様方それぞれご多忙の中を

何日も連夜の様にご協議頂いて東郷地域の今後の発展のため、また、地域の安全のた

めに、様々な工夫をして頂いたと思います。今後は平成２８年度予算編成事業が現在、

各課の要求を出してもらう段階に入っておりまして、１１月末くらいには全課から要

求が出てまいります。それと同時に、この自治区予算事業を組み込みまして、来年の

２月には予算案として調整いたしまして、３月の議会に提案させていただく段取りに

なっております。この地域自治区予算の建議に関しましては、今日で７地区目になっ

ておりまして、あと３地区残っておりますけども、今月中には全て出てまいる予定で
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ございます。それらを全部勘案しまして、基本的には地域自治区の皆さんの建議を尊

重し予算を編成していく事になろうと思いますが、最終的には来年３月の予算議会に

おいて、議会の議決を得て執行という事になろうと思います。いずれにいたしまして

も各地域自治区の皆様方が、この自治区制度の趣旨をご理解いただきまして、地域の

特異な課題、あるいは地域にとって緊急な課題、あるいは様々な環境変化に伴う新し

い課題に対して的確に、あるいは敏速に対応していただいている事を、そしてそれが

惹いては市政全体の政策形成に大きな示唆をいただく事となっておりますことを、心

から感謝を申し上げたいと思います。平成２７年度残予算に関しましては、これを次

のステップとして処置をしてまいります。平成２８年度事業に関しましては、先ほど

申し上げた通りでございます。ともあれ、この建議に至るまでの皆様方のご労苦に心

から敬意を表しまして一言の御挨拶といたします。この後の意見交換会でもご意見を

賜れば幸いでございます。ありがとうございました。 

 

【以上地域協議会終了】 


